

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRAS GRANDES
Retificação do Edital

Processo Licitatório nº 02/2022FMS – Pregão Presencial nº 01/2022FMS– Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de medicamentos de ação judicial, em quais o município é réu, por vezes, réu solidário, para a população residente no município, mediante prescrição médica e ação de tutela expedida pela justiça. Retifica-se o item 8.1.5 Onde lê-se: Autorização especial (AE), quando a licitante – matriz e/ou filial – cotar preço para os medicamentos sujeitos a controle especial (itens 2,8,9,10,11,12,13,14,15,23,24,25,28,29,30,32,33,34,36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,52), observadas as normas da agência nacional da vigilância sanitária – ANVISA e publicação no diário oficial da união, LEIA-SE: Autorização especial (AE), quando a licitante – matriz e/ou filial –for distribuidora de medicamentos e cotar preço para os medicamentos sujeitos a controle especial (itens 2,8,9,10,11,12,13,14,15,23,24,25,28,29,30,32,33,34,36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,52), observadas as normas da agência nacional da vigilância sanitária – ANVISA e publicação no diário oficial da união. Retifica-se o Termo de Referência: Onde lê-se: PRAZO, LOCAL E CONDIÇÕES DE ENTREGA OU EXECUÇÃO: Os medicamentos somente deverão ser **fornecidos/entregues de forma parcelada pela CONTRATADA**, para o paciente, no município de Pedras Grandes, em até 24 horas da data da autorização, conforme prescrição médica, mediante apresentação de requisição autorizada pela Secretaria responsável, de acordo com a especificação e quantidade estabelecida e em perfeito estado de conservação e com as respectivas garantias de validade de uso, LEIA-SE: PRAZO, LOCAL E CONDIÇÕES DE ENTREGA OU EXECUÇÃO: Os medicamentos somente deverão ser **fornecidos/entregues de forma parcelada pela CONTRATADA**, na farmácia municipal anexo ao posto de saúde central, localizada na Rua Paulo Speck, S/N-Centro, no município de Pedras Grandes, em até 24 horas da data da autorização, conforme prescrição médica, mediante apresentação de requisição autorizada pela Secretaria responsável, de acordo com a especificação e quantidade estabelecida e em perfeito estado de conservação e com as respectivas garantias de validade de uso. Retifica-se a data de abertura do processo licitatório: No edital, onde lê-se: DATA DA ABERTURA: 09 de fevereiro de 2022 às 09:00 hs, LEIA-SE: DATA DA ABERTURA: 28 de fevereiro de 2022 às 09:00hs. Retifica-se a descrição do medicamento, onde lê-se: OSCAL ® D 500mg, caixa com 30 comprimidos, em comprimido, uso oral, embalado em frasco e reembalado em caixa de papel, com data de validade mínimo de 18 meses, LEIA-SE: OSCAL ® D 500MG, caixa com 60 comprimidos, em comprimido, uso oral, embalado em frasco e reembalado em caixa de papel, com data de validade mínimo de 18 meses. Importante baixar novamente o arquivo Auto Cotação com as devidas alterações.

Pedras Grandes/SC, 07 de fevereiro de 2022.

Adriano de Souza

Prefeito Municipal Interino